KOPOBKIN OTBOPA MOLLHOCTN
POWER TAKE-OFFS

8743
ZF

KPYTALLMA MOMEHT (Hm)

TORQUE (Nm) 45 0
KOO 3AKA3A / ORDERING CODE BHYTPEHHEE MEPEJATOYHOE YNCIIO

INTERNAL RATIO 1 ,3 3

P 8723 XX Y 2ZZ

TUN ONAHLA / OUTPUT VERSION
294 = HACOC ONTAHELL 1SO C MOALWNHUKAMM BbIXON HA3ALL / REAR SE/R 4 HOLES PUMP
740 = OJTAHEL| DIN 00 BbIXO/ HA3ALl / DIN 00 REAR FLANGE
741 = OIAHEL| SPICER 1120 BbIXOJ HA3ADl / SPICER 1120 REAR FLANGE
742 = ONIAHEL| DIN 10 BbIXO HA3ALL/ DIN 70 REAR FLANGE
743 = ONNAHEL| SPICER 1300 (AHAJIOT YA3) BbIXOA HA3AL
SPICER 1300 REAR FLANGE
ONLIN / AVAILABLE OPTION
0= 0TCYTCTBYET/ NO OPTION
2 = CKOMNJEKTOM CMA3KIA KLB 12 (195KL12P101)
WITHKLB 12 LUBRICATION KIT
3 = CKOMNJEKTOM CMA3KIA KLB 36 (195KLB36000)
WITH KLB 36 LUBRICATION KIT
5 = CJIATYUKOM DIN 2.5 M16x1.5 / WITH SWITCH DIN 2.5 M16x1.5

BAPWUAHTbI YNPABNEHWA / CONTROL OPTION

01 = OUKCUPOBAHHOE BKITIOYEHWE / FIXED COUPLING
P1=NMHEBMATUYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 COUTTUHIOM / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITH FITTING

P2 = MHEBMATUYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 BE3 OUTTUHTA / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITHOUT FITTING

MHEBMOOUTTUHT 1A TPYBbl IMAM. 6x4
MOAENDb / MODEL AIRINLET FOR o 6x4 PIPE SLEEVE ENGAGEMENT

106

KOPOBKA OTBOPA MOLLHOCTW / POWER TAKE-OFF 67.5 80

40
53

DIN25M16X15 . ) T
PA3BEM BAMOHET> e i

BAYONET TYPE =

@‘iﬁ% SO o
] . o~
—‘ / ™| A8x32x36 DIN5462
@ZE’ i L . ‘ Bl
L -~ MHEBMOGUTTVHI ANA  — | S B coa W O, /0 1B &
TPYBbI [IVIAM. 6x4 S
% AIR INLET FOR 0 6x4 PIPE :
CLUTCH ENGAGEMENT g o
MINIMUM PRESSURE: 8 Bar 3 o TIVHAMUYHBIV KPY TALLAIA
- I MOMEHT: 300 Hm
3::* — 3 ; S CTATUYHbIV KPY TALLWIA
25° | MOMEHT: 450 Hm
108 80 DYNAMIC TORQUE: 300 Nm
STATIC TORQUE: 450 Nm
HAMPABIEHVIE [IBVXKEHMSA
VEHICLE MOTION DIRECTION t————1 TPAOUK / PRESSURE DIAGRAM
K¢ 140% —
P Tpebyeman moLwHOCTb 0T60pa Ha Bbixoge KOM -
Required PTO output power in kW 130% —
CkopocTb Ha Bbixoge KOM 120% —
N PTO output speed in rpm -
110% —
M Tpebyemblii KpyTALMIA MOMEHT = 9552 (P/n) -
Required torque = 9552 (P/n) 100 % —
HomuHanbHbIN KpYTALWMA MOMEHT (cm. napameTpbl KOM) -
Mn : 90% —
Nominal torque, see PTO catalogue B
Kt KoaddpurueHT Harpysku = 100 (M/Hm) 80% —
Load coefficient = 100 (M/Mn) B
t Oxurpaemblin cpok cny6bl KOM 70% —

PTO expected operating life in hours I I I e
25h  50h 100h 200h  500h 1000h 2000h  5000h

t (uacos / hours)
KopobKkun oT6opa MOLHOCTU pacumTaHbl Ha rapaHTMPOBaHHbIN Paboumnin XK13HeHbIN Uk B 500 yacos npu 1500 06/MUH 1 MaKCUMarnbHOM KpyTALLem
MoMeHTe. Ha auarpamme pacumtaH )u3sHeHbln uukn KOM npu gpyrux napametpax paboTbl.

Pto’s are designed for a calculated operating life of 500 working hours at 1500 rpm. The following diagram indicates the expected PTO operating life in the case of
different operating conditions.

I NTE RPUMP Komnanus IPH ocranser 3a co6oi npaBo Ha BHeceHie NiobbiX U3MeHeHMit B yKa3aHHbie B JJaHHOM KaTariore TexHUdeckme
I XapaKTepUCTUKY Ge3 pefiBapUTeNbHOTO YBEflOMEHNS. Yka3aHHbIe AaHHbIE He ABNAIOTCA 06A3ATENbHBIMM.

HYD RAU LI CS IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.
The herewith mentioned data are not bounding.




KOPOBKN OTBOPA MOLLHOCTH

POWER TAKE-OFFS

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKIWN / TECHNICAL DATA HABOP ONAHUA / FLANGE KIT
KPYTALLM MOMEHT (Hw) 450 197KFL75000 DIN 00 SE/R
TORQUE (Nm)
BHYTPEHHEE MEPEATOYHOE YMCIO 133 197KFL76000 DIN10SE/R
INTERNAL RATIO 197KFL77000 SPICER 1120 SE/R
KOJ-BO 3YBbEB
TEETH NUMBER 12 197KFL78000 SPICER 1300 SE/R
MEPEXOOHWMK UNI - 1SO / CONVERSION KIT MHOWNKATOPbI BKJTKOYEHWA / SWITCH KIT

MHEBMATUYECKUIA / MEXAHWUYECKWY  UNI ot/from DIN 5462 SE/R

194KSP26000 DIN 2.5 M16x1.5
PNEUMATIC/ MECHANIC 606X03RZ000 X

KOMIEKT CMA3KW / LUBRICATION KIT

195KL12F201 SPICER 1300 21UNI222
195KL12F301 DIN 10 (REPLACED)
195KL12F401 DIN 00 (90 mm) (2264) OV
195KL12F501 DIN 00 (90 mm) (2290)
195KL12P101 DIN 10 PRINTED
195KLB36000 KLB 36

195KLB37000 KLB 37

TEXHUYECKWE NAPAMETPbI / TECHNICAL SPECIFICATIONS

KOPOBYA NEPEATONHOE  CTOPOHA oo e OBOPOTBIBMIHYTY (onciny Mot TAKHbIA MOHTAXHbIA
MEPENAY QUL R BRIBSAELT T i oy SPEED (Hw) ADANTEP  NPOCTABKA  KOMMIEKT
1-0/1 CKOPOCTK KoM ASSEMBLY KIT ALANTEPA
o S T . e o gy T
FAST SLow (Nm) STD

VOLVO ATO 1056 6,7500 O 9 698 450 K796

VOLVO STO 1309 9,4800 (@] D) 1290 450 K800 601K5410000

VOLVO ZTO 1109 9,4800 O ) 1290 450 K800 601K5410000

ZF 1651620 TD 1.00 16,4100 (@] ) 1210 1024 450 K796 601K5360000

ZF 1651650 OD-NEW 15,3900 (@] D) 1224 1024 450 K796 601K5360000

ZF 1652020 TD 1.00 16,4100 O ) 1224 1024 450 K796 601K5360000

ZF 1652523 T0 0.84 13,8000 (@] ) 1455 1224 450 K799 601K5370000

ZF951110TD 12,7300 (@] D) 958 450 K800 601K5410000

ZF951110TO 9,4800 (@] D) 1290 450 K800 601K5410000

ZF 12AS1420TO 10,3300 (@] D) 1596 1303 450 K800 601K6510000

ZF 12AS1620TO 10,3300 O ) 1596 1303 450 K800 601K6510000

ZF 12AS1631TD 1,0 15,8600 (@] ) 1091 450 K801 601K540R000

ZF 12AS2330TD 1,0 15,8600 (@] D) 1091 450 K801 601K5400000

ZF 12AS2330T0 0,78 12,3300 (@] D) 1796 450 K801 601K5400000

ZF 16AS2630TO 0,83 14,1200 (@] ) 1476 450 K801 601K5400000

ZF 651000 TO 6,7500 O ) 698 450 K796

ZF 651200TD 7,7200 (o] ) 718 450 K796

ZF 1652320TD 1.00 16,4100 (@] D) 1224 1024 450 K796 601K5360000

ZF 1651921 TD 1.00 16,4100 O ) 1224 1024 450 K799 601K5370000

ZF 1652321 TD 1.00 16,4100 (@] ) 1224 1024 450 K799 601K5370000

ZF 1651621 TD 1.00 16,4100 (@] D) 1224 1024 450 K799 601K5370000

ZF 1652331 TD 1.00 16,4100 O D) 1224 1024 450 K799 601K5370000

Ha Haluem caiite Bbl MOXKeTe HaliTh akTyanbHbi cnncok KM coBmectrmbix ¢ agaHHon KOM (www.webpto.com, pasgen Kopobka Mepepau).
For the complete and updated List of Gearboxes to match with this PTO, please visit our website (www.webpto.com, Gearboxes Section).

IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.
The herewith mentioned data are not bounding.

Komnanus IPH ocasnsieT 3a co6ioii npaBo Ha BHeceHye NiobbiX H3MeHeHYii B yKa3aHHbie B JaHHOM KaTarore TexHUueckme I NTE RPUMP
YapaKTepUCTUK 6e3 periBapUTeNbHOT0 YBEZIOMAEHNS. Yka3aHHbIe AaHHbIE He ABNAIOTCA 06A3ATENbHBIMM. I

HYDRAULICS




